

河南省社会科学院学习贯彻习近平
新时代中国特色社会主义思想主题教育

简 报

第 22 期

院主题教育工作专班办公室

2023 年 6 月 9 日

城市与生态文明研究所 赴焦作市解放区开展城市管理调研

为深入践行“人民城市”重要理念，深入实施以人为核心的新型城镇化战略，深化研究城市规划、建设、管理，以高质量调查研究推动主题教育走深走实，6月6日，城市与生态文明研究所科研人员在王建国研究员、王新涛副所长的带领下，赴焦作市解放区围绕城市管理开展调研。焦作市解放区副区长苗田、城市管理局局长郭礼成等陪同调研。

调研组实地查看了口袋公园建设、窨井设施智能化改造、智慧路灯建设、老旧街区外立面和门头招牌改造、矿山公园建设等情况，详细了解了智慧解放平台、智慧城市城管中心的建设运行情况，并与解放区城市管理相关部门进行了

座谈交流。经过实地调研和座谈交流，调研组获取了不少城市科学化、智慧化、精细化管理的第一手资料，不仅为下一步课题研究打下了坚实基础，也有力助推了主题教育走深走心走实。（供稿：赵执）

本期报送：省委第十七巡回指导组、院领导、院内设机构、所属事业单位

（本期共印 40 份）